
  

Řešení:    Matematika    M_04_09 

 Numerace v oboru do 10 000      

                         

Vypočítej písemně:                                                                                                                 

6 947 + 2 586 = 9 533                                                           

3 865 + 4 397 = 8 262                                                                     

9 682 – 3 493 = 6 189                                                                            

7 034 – 5 507 = 1 527                                                                            

 

Slovní úloha:                            

V pátek navštívilo obchodní centrum  1 890 nakupujících, v sobotu 

3 564 a v neděli 2 755. Kolik osob navštívilo obchodní centrum za 

tyto tři dny?                                                                                                                       

1 890 + 3 564 + 2 755 = 8 209        

Obchodní centrum navštívilo 8 209 osob.     

                                              

 

Vypočítej písemně:                                                                                                      

3 256 . 3 = 9 768    1 506 . 6 = 9 036         

 

 6 963 : 3 = 2 321    4 368 : 7 = 624       

      


